

**Errata to the paper
“On the reducibility of polynomials and in particular
of trinomials”**

(Acta Arithmetica 11(1965), pp. 1-34)

by

A. SCHINZEL (Warszawa)

On page 2, line 16 from below should be replaced by

$$JF(y^{n_1}z^{m_1}, y^{n_2}z^{m_2}) = \text{const } F_1(y, z)^{e_1} F_2(y, z)^{e_2} \dots F_r(y, z)^{e_r}.$$
